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Değişimin ve dönüşümün hiç olmadığı kadar 
hızlandığı bir çağda, bizi rekabette güçlü kılan en 
önemli unsurlardan biri hiç şüphesiz ki öğrenmeye 
olan bağlılığımız. Bilginin sürekli yenilendiği bu 
dönemde, bireysel ve kurumsal gelişimimizin 
temelinde “sürekli öğrenme” anlayışı yer alıyor.

“İlim Çin’de de olsa gidip alınız.” Hadis-i Şerifi 
rehberliğinde, dünyanın dört bir yanındaki fuarlara 
ve organizasyonlara katılarak hem şirketlerimizi 
hem de kişisel yetkinliklerimizi geliştirmeye 
devam ediyoruz. Bilginin güç olduğu bir dönemde, 
birlikte çalıştığımız her arkadaşımın kendini ve işini 
geliştirmesini memnuniyetle gözlemliyorum.

Bu sayımızda yer alan haberler, bu yaklaşımımızın 
somut yansımalarını ortaya koyuyor. AR-GE 
Merkezimizin bilimsel kongrelerdeki sunumları, 
fuarlardaki varlığımız, çevre dostu ürünlerle 
geliştirdiğimiz iş birlikleri ve toplumsal sorumluluk 
projelerimiz hep aynı vizyonun etrafında 
şekilleniyor: gelişime ve yeniliğe açık olmak.

Gerek yerli üretimle geliştirdiğimiz biyoplastik 
ambalajlarımızla, gerekse yurt dışı fuarlarda 
kurduğumuz stratejik bağlantılarla yalnızca 
üretmiyor; aynı zamanda geleceği okuyarak 
dönüşüyoruz. Çünkü biliyoruz ki sürdürülebilir 
başarı, ancak öğrenmeyi kültür haline getirmiş 
yapılarla mümkündür.

Bu vizyonla Elita Gıda’nın Fortune 500 listesinde 
yükselişi, Sunar Un ve Yem’in İSO İkinci 500’de 
gösterdiği performans, spor kültürümüzdeki 

Kıymetli Ekip Arkadaşlarım,
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Mustafa Nuri Çomu
Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO

başarılar ve gönüllülük çalışmalarımız bizlere 
şunu gösteriyor: SUNAR, her alanda gelişen, 
üreten ve öğrenen bir kurum kimliğiyle ilerliyor.

Tüm bu gelişmelerin yanında, bizleri derinden 
etkileyen anlamlı bir haberi de paylaşmak 
isterim: Şeref Başkanımız Hüseyin Nuri Çomu, 
Capital Dergisi tarafından hazırlanan “Gönlü 
Zengin İş İnsanları” listesinde bir kez daha yer 
aldı. Çocukluk yıllarımdan hafızamda kalan 
en güçlü anılardan biri, Şeref Başkanımızın 
“Allah’ım bize daha çok zekât vermeyi nasip et.” 
duasıdır. Üretimi kadar iyiliği de odağına alan 
bu yaklaşımıyla, merhum Hacı Nuri Çomu’nun 
hayırseverlik mirasını yaşatmaya devam 
ediyor olması hepimiz için bir ilham ve gurur 
kaynağıdır. Kendilerine şükranlarımı sunuyorum.

Her bir ekip arkadaşımızın bu vizyona sunduğu 
katkı, geleceğe bırakacağımız en değerli miras 
olacaktır. Kendimizi ve işimizi geliştirmekten 
vazgeçmediğimiz sürece; bilgiyle, bilinçle ve 
dayanışmayla daha güçlü yarınlara birlikte 
yürüyeceğiz.

Sorgulayan, gelişen ve paylaşan bir kurum 
kültürünü hep birlikte büyütmek dileğiyle…

Hepinize emekleriniz ve katkılarınız için 
gönülden teşekkür ederim.
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Plastik kullanımını azaltmaya yönelik küresel hareket Plastiksiz Temmuz kapsamında, Sunar NP 
olarak sürdürülebilirlik vizyonumuzu yansıtan anlamlı bir projeye imza attık.

Nasıl Bir Ekonomi Gazetesi, 30 Temmuz tarihli baskısını Sunar NP’nin mısır nişastasından ürettiği 
biyobozunur torbalarla okuyucularına ulaştırdı. Bu özel baskıda, hem çevreye duyarlı yaklaşımımız 
hem de ülkemizin ithalat bağımlılığını azaltmaya yönelik katkımız vurgulandı.

Sunar NP Genel Müdürümüz Hakan Yüzer, biyobozunur torbaların 180 gün içinde doğada çözünerek 
toprağa karıştığını belirtti ve “Plastik atıklarla kirlenen toprağımızı, kendi kaynaklarımızla yeniden 
yaşatabiliriz,” diyerek bu alandaki kararlılığımızı dile getirdi.

Nasıl Bir Ekonomi Gazetesi ve 
Sunar NP’den Doğaya Saygılı 
Bir Adım: Plastiksiz Temmuz’da 
Örnek İş Birliği

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar NP
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Neler Farklı?
Petrol bazlı plastiklere çevreci bir alternatif 
olan bu torbalar, kullanım ömrü sonunda hiçbir 
kalıntı bırakmadan toprağa karışıyor. Bu da daha 
temiz bir çevre ve daha sağlıklı bir gelecek için 
somut bir adım anlamına geliyor.

Üstelik yalnızca çevre değil, ekonomi açısından 
da önemli bir katkı sağlıyoruz: Yerli üretimle 
geliştirilen bu ürün, ithalat bağımlılığını azaltarak 
ülkemiz ekonomisine değer katıyor.

Kapsam Genişliyor
Sunar NP’nin doğa dostu torbaları; havayolu 
şirketlerinden market zincirlerine, sera 
örtülerinden gıda ambalajlarına kadar pek çok 
alanda kullanılmaya başladı. Bu yaygın kullanım, 
ürünümüzün hem sektörel hem de çevresel 
anlamda ne kadar güçlü bir çözüm sunduğunu 
gösteriyor.

Mevzuatlarda Düzenleme Talebimiz Var
Biyobozunur ürünlerin hâlâ plastikle aynı 
yasal zeminde değerlendirilmesi ve GEKAP 
yükümlülüğüne tabi tutulması, çevre dostu 
alternatiflerin yaygınlaşmasının önünde engel 
oluşturuyor.

Genel Müdürümüz Hakan Yüzer’in bu konudaki 
çağrısı şöyle: “Çevre dostu ürünlerin önünü 
açmak için mevzuatta biyobozunur ürünlere 
özel düzenlemeler getirilmeli. Bugün bu ürünler, 
plastik poşetlerle aynı şartlarda ücretlendirilip 
aynı yükümlülüklere tabi tutuluyor. Bu durum, 
çevre dostu çözümleri dezavantajlı konuma 
düşürüyor.”

Ekip olarak bu alandaki her adımımızda doğayı, 
ülkemizi ve geleceği odağımıza alıyoruz. Bu 
projenin hayata geçmesinde katkı sunan tüm 
ekip arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.
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Şeref Başkanımız Hüseyin Nuri Çomu, 
“Gönlü Zenginler” Listesinde
İş dünyasında yalnızca üretkenliğiyle değil, gönül zenginliğiyle de örnek bir lider olan Şeref 
Başkanımız Hüseyin Nuri Çomu, Capital Dergisi tarafından hazırlanan Türkiye’nin Gönlü Zengin İş 
İnsanları Listesinde yer aldı.

Toplumsal faydayı önceleyen anlayışıyla, iyiliği kurumsal bir sorumluluğa dönüştüren Şeref 
Başkanımız Hüseyin Nuri Çomu; bu yolculuğunu Hacı Nuri Çomu Vakfı aracılığıyla sürdürüyor. 
Merhum Hacı Nuri Çomu’nun hayırseverlik mirasını yaşatmaya devam eden Hüseyin Nuri Çomu, 
eğitimden sağlığa, sosyal yardımlardan kalıcı eserlere kadar birçok alanda topluma katkı sağlıyor.
Köklü bir geleneğin ve güçlü bir vizyonun temsilcisi olan Şeref Başkanımıza, bu anlamlı başarı 
dolayısıyla gönülden teşekkürlerimizi sunarız.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Ödüller
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Sunar Yatırım Masa Tenisi 
Takımımızdan Türkiye 
Üçüncülüğü
Kuruluşlar arası Masa Tenisi Türkiye Şampiyonası’nda Consolation kategorisinde mücadele eden 
Sunar Yatırım Masa Tenisi Takımımız, gösterdiği azim ve yüksek performansla Türkiye üçüncüsü 
oldu!

Türkiye genelinden 98 takımın katılımıyla gerçekleşen bu prestijli organizasyonda, zorlu yarı 
final etabının ardından elde edilen bu önemli başarı, takım ruhumuzun ve spor kültürümüzün 
güzel bir yansıması oldu.

Bu gurur verici sonuçta emeği geçen tüm sporcularımızı ve destek veren ekip arkadaşlarımızı 
yürekten kutluyoruz. Hep birlikte daha nice başarılara!

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Masa Tenisinde
Başarılarımızı Kutladık
Sunar Yatırım 3.Geleneksel Masa Tenisi Turnuvası, Adana İl Birinciliği ve Türkiye Şampiyonası’nda 
gösterdikleri üstün performansla bizleri gururlandıran çalışma arkadaşlarımız ve paydaşlarımız için özel bir 
ödül töreni gerçekleştirdik.

Kurum ve Kuruluşlararası Masa Tenisi Türkiye ve Adana Şampiyonası’nda elde edilen başarılar, yalnızca 
sportif değil, aynı zamanda takım ruhu, disiplin ve azmin de bir yansıması oldu. Bizleri farklı platformlarda 
başarıyla temsil eden tüm sporcularımız, kurum kültürümüzün önemli bir parçası olan dayanışma ve birlikte 
başarma inancını sahaya yansıttı.

Törende Mustafa Nuri Çomu, yarışmalarda dereceye giren ekip arkadaşlarımıza ödüllerini takdim ederek 
hem bireysel hem de kurumsal düzeyde elde edilen başarılardan duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Bu vesileyle turnuvada emeği geçen tüm katılımcılara, organizasyon ekibine ve destek olan herkese gönülden 
teşekkür ediyor, başarılarımızın artarak devam etmesini diliyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Elita Gıda Kuruluşunun 18’inci 
yılında, Fortune 500’de 18 Basamak 
Birden Yükseldi
Grup şirketlerimizden Elita Gıda, 2024 yılı Fortune 500 Türkiye listesinde gösterdiği başarılı 
performansla 18 basamak birden yükselerek 340. sırada yer aldı.

Tarım ve gıda sanayisinde, tarladan sofraya uzanan entegre üretim yapısı, ürün kalitesindeki istikrarı 
ve güvenilir tedarik zinciriyle ülke ekonomisine katma değer sunmayı sürdüren Elita Gıda, başarı 
listelerindeki yükselişini devam ettiriyor.

2024 yılında kuruluşunun 18’inci yılını kutlayan Elita Gıda, Fortune 500’de sürdürülebilir başarı 
hikayesini 18 basamak birden yükselerek taçlandırdı. 

Sunar Yatırım’ın yarım asırlık sanayicilik tecrübesi ve geniş penetrasyon ağı ile Elita Gıda, onlarca ülkede 
ülkemizin bayrağını gururla dalgalandırıyor, milyonlarca sofrayı lezzetlendiriyor. 

Sürdürülebilir büyüme, yenilikçi üretim ve küresel rekabet gücü hedeflerimiz doğrultusunda attığımız 
her adımda; teknoloji, insan kaynağı ve kaliteye yaptığımız yatırımların meyvelerini almanın gururunu 
yaşıyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Ödüller
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Sunar Un ve Yem Yükselmeye 
Devam Ediyor
İstanbul Sanayi Odası tarafından hazırlanan Türkiye’nin İkinci 500 Büyük Sanayi Kuruluşu 2024 listesinde, 
Sunar Un ve Yem şirketimiz 7 basamak birden yükselerek 87’nci sırada yer aldı.

Osmaniye ve Konya’daki tesisleriyle büyümesini sürdüren Sunar Un ve Yem, her yıl araştırma listelerinde 
yükselişini devam ettiriyor. Bu gurur verici yükseliş, güçlü üretim altyapısı, istikrarlı büyüme stratejilerimiz ve 
verimlilik odaklı çalışma kültürümüzün bir sonucudur. Aynı zamanda tarım, gıda ve hayvancılık sektörlerine 
sağladığımız ürün ve hizmetlerle ülke ekonomisine sunduğumuz katkının somut bir göstergesidir. 

Yenilenen Sunar Un fabrikası Türkiye’nin en modern un fabrikası olarak hizmet verirken, bir yandan da lüks 
un gruplarındaki başarılarıyla da ön plana çıkıyor. 

Sunar Yem, geniş bayi ağı ve yılın 12 ayı sunduğu standart kalitesiyle yetiştiricilerin çeyrek asırdır tercihi 
olmaya devam ediyor. 

Sürdürülebilir tarım ve hayvancılığı destekleyen, çiftçimizin ve üreticimizin yanında yer alan yapımızla, 
ülkemizin ve bölgemizin ekonomisine katkı sunmaya devam ediyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Un ve Yem
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Yeni SUNAR’lılar 
Tanışma Toplantısında
SUNAR’lılar olarak her geçen gün büyümeye ve güçlenmeye devam ediyoruz. Ekibimize yeni katılan 

çalışma arkadaşları için düzenlenen tanışma toplantısı, samimi ve keyifli bir ortamda gerçekleşti. 

Şeref Başkanımız Hüseyin Nuri Çomu ile Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’muz Mustafa Nuri Çomu, 

yeni ekip arkadaşlarıyla bir araya gelerek şirketin köklü geçmişi, kurumsal değerleri ve gelecek hedefleri 

hakkında önemli paylaşımlarda bulundu. Katılımcılar, Sunar Yatırım’ın sektördeki güçlü konumu, 

inovasyon odaklı çalışmaları ve sürdürülebilir büyüme stratejileri hakkında detaylı bilgiler edinme fırsatı 

yakaladı. 

Aile kültürünü ve birlikte başarma ruhunu her zaman ön planda tutan SUNAR, çalışanlarına sadece bir iş 

ortamı değil, aynı zamanda kendilerini geliştirebilecekleri ve uzun soluklu bir kariyer inşa edebilecekleri 

bir platform sunmaya devam ediyor. 

Yeni ekip arkadaşlarına aramıza hoş geldiniz diyor, başarılarla dolu bir kariyer diliyoruz! Hep birlikte daha 

büyük başarılara imza atacağımıza inanıyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Geleneksel Aşure İkramıyla 
Birlik ve Dayanışma Ruhu Bir 
Kez Daha Yaşatıldı
Hacı Nuri Çomu Vakfı tarafından her yıl Muharrem ayında düzenlenen ve artık geleneksel hale gelen 
Aşure Günü Etkinliği, bu yıl da Cuma namazı sonrasında Hacı Nuri Çomu Camii’nde yoğun katılımla 
gerçekleşti.

Seyhan Müftüsü Mehmet Yaman’ın duasıyla başlayan programda, aşure kazanlarının etrafında bir araya 
gelen 1500’ü aşkın misafir, yalnızca lezzeti değil; bereketi, paylaşmayı ve birlik duygusunu da birlikte 
paylaştı.

Bu anlamlı etkinlik, Hacı Nuri Çomu Vakfı’nın kurucumuzdan miras aldığı dayanışma kültürünü 
yaşatma misyonunun güçlü bir yansımasıydı. Aynı zamanda fabrikalarımızda da eş zamanlı olarak 
çalışanlarımıza ikram edilen aşureyle, bu geleneğin şirket içinde de gönül bağlarını güçlendirdiğini 
görmekten mutluluk duyduk.

Vakıf olarak, toplumsal değerlerimize sahip çıkmaya, birlik ve beraberlik duygusunu pekiştiren 
geleneklerimizi yaşatmaya kararlılıkla devam edeceğiz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Hacı Nuri Çomu Vakfı
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Sunar Mısır, IFT Chicago
2025 Fuarı’nda
Sunar Mısır olarak, 2025 yılı IFT Chicago Fuarı’nda yer almaktan büyük gurur duyduk. Gıda sektörü ve 
içerik üreticilerinin buluştuğu bu prestijli organizasyonda, sektörün önde gelen isimleriyle bir araya gelerek 
stratejik iş birlikleri geliştirme fırsatını yakaladık.

İnovasyon, sürdürülebilirlik ve kalite odaklı çözümlerimizi katılımcılarla paylaşarak, global gıda pazarındaki 
güçlü varlığımızı bir kez daha pekiştirdik. Bu fuar, sadece sektördeki gelişmeleri takip etmekle kalmayıp, 
yeni iş fırsatlarını keşfetmek için de önemli bir platform oldu.

Sunar Mısır olarak, gelecekteki projelerimizle sektöre katkı sağlamaya ve daha geniş bir pazar payına 
ulaşmaya kararlıyız.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Fuarlar
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SUNAR’da Kan Bağışı Zamanı:
Bir Ünite Kan, Üç Hayat
Toplumsal dayanışma ve insan hayatına dokunma bilinciyle sürdürdüğümüz sosyal sorumluluk çalışmalarımız 
kapsamında, bu yıl da Kızılay iş birliğiyle geleneksel Kan Bağışı Kampanyamızı başarıyla gerçekleştirdik. 
Hayat kurtaran bu önemli etkinlikte, çalışanlarımız yoğun bir katılım ve gönüllülükle örnek bir duyarlılık 
sergiledi. Mustafa Nuri Çomu, her yıl büyük bir duyarlılıkla kan bağışında bulunan çalışma arkadaşlarımızın bu 
hassasiyetlerini tebrik etti. 

Her bir ünite kanın üç hayat kurtarabileceği bilinciyle hareket eden gönüllü bağışçılarımız, sadece kan değil, 
umut da verdiler. 

Etkinliğimize gösterilen yoğun ilgi, SUNAR’lıların toplumsal duyarlılık ve sorumluluk konusundaki güçlü 
duruşunu bir kez daha ortaya koydu. Birlik, dayanışma ve insan hayatına değer verme ilkeleriyle hareket eden 
çalışanlarımıza gönülden teşekkür ediyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Starch Expo 2025 & Hi & Fi Asia-China 
2025 Fuarı’nı Ziyaret Ettik
Fonksiyonel içeriklerden gıda katkı maddelerine, nişasta türevlerinden sağlık odaklı yenilikçi çözümlere 
kadar geniş bir yelpazeyi kapsayan Starch Expo & Hi & Fi Asia-China 2025, bu yıl da Şanghay’da sektör 
profesyonellerini bir araya getirdi.

Gıda, sağlık ve fonksiyonel bileşenler alanındaki global gelişmeleri yakından takip etmek amacıyla fuara 
ziyaretçi olarak katıldık. Asya kıtasının en büyük ve en kapsamlı etkinliklerinden biri olan fuar, sektörel 
bilgi paylaşımı, yeni teknolojilerin keşfi ve potansiyel iş birlikleri açısından önemli fırsatlar sundu.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Fuarlar
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Sunar AR-GE Merkezi UYASEK 2025’te
Sunar AR-GE Merkezi, Boğaziçi Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen Ulusal Yeşil AR-
GE ve Sürdürülebilirlik Ekosistemi Kongresi (UYASEK 2025)’ne iki ayrı poster sunumuyla katılım 
sağladı. Mısır proteini bazlı biyolojik cazibenin Akdeniz meyve sineğiyle mücadelede kullanımı ve 
Glukozdan bitki bazlı şelatlama ajanı olan sodyum glukonat üretimi AR-GE Direktörü Mustafa Çalık 
ve yöneticilerimiz aracılığıyla katılımcılara sunuldu.

Sürdürülebilir tarım uygulamaları ve yeşil kimya yaklaşımıyla şekillendirdiğimiz bu projelerle hem 
çevre dostu alternatifler geliştiriyor hem de ekonomik katma değer kazandırmayı amaçlıyoruz.

Sürdürülebilirlik vizyonumuz doğrultusunda, bilimsel katkı sunmaya ve sektörle bilgi paylaşımını 
sürdürmeye devam edeceğiz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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ISO 27001:2022 Bilgi Güvenliği 
Yönetim Sistemi Eğitimi 
Gerçekleştirildi
Şirketimizde bilgi güvenliğinin sürdürülebilirliği ve kurumsal farkındalığın artırılması amacıyla, 24-25 
Temmuz 2025 tarihlerinde ISO 27001:2022 Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi Eğitimi düzenlendi.

Eğitim, alanında uzman eğitmen Fatih Yiğit tarafından, JFA Danışmanlık firması iş birliğiyle gerçekleştirildi. 
Katılımcılar, bilgi güvenliği yönetim sisteminin temel ilkeleri, güncel standart değişiklikleri, risk 
değerlendirme süreçleri ve uygulamaya yönelik en iyi örnekler hakkında kapsamlı bilgi edindiler.

İki gün süren bu verimli eğitim, çalışanlarımızın bilgi güvenliği kültürünü pekiştirmesinin yanı sıra, 
kurumumuzun uluslararası standartlara uygunluğunu güçlendirme yolunda önemli bir adım olmuştur.

Bilgi güvenliği alanında yetkinliğimizi artırmaya yönelik çalışmalarımız önümüzdeki dönemde de devam 
edecektir.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Dahilde İşleme 
Rejimi Eğitimi
Dış ticaret süreçlerimizin daha etkin ve verimli 
bir şekilde yürütülmesine katkı sağlamak 
amacıyla, şirketimizde Dahilde İşleme Rejimi 
(DİİB) eğitimi düzenlendi.

Eğitim kapsamında; rejimin kapsamı, başvuru 
süreçleri, yükümlülükler, muafiyetler ve 
uygulamada dikkat edilmesi gereken önemli 
noktalar detaylı şekilde ele alındı.

Katkılarından dolayı değerli eğitmenimiz 
Muharrem Kirezci’ye ve katılım sağlayan tüm 
çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Departman 
Etkinlikleriyle 
Gülümsedik
SUNAR olarak birlikte üretmenin, paylaşmanın ve 
gelişmenin yanında, birlikte keyifli vakit geçirmenin 
de önemine inanıyoruz.

Yoğun iş temposunun ardından hep birlikte zaman 
geçirmek, günlük rutinin dışına çıkmak ve ekip içindeki 
iletişimi güçlendirmek için harika bir fırsat oldu.

Birlikte çalışıyor, birlikte güçleniyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Departman Etkinlikleri
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Satış ve Operasyon 
Planlama Eğitimi 
Gerçekleştirdik
17-18 Temmuz tarihlerinde, Optimum Planlama 
Eğitim ve Danışmanlık firması iş birliğiyle, değerli 
eğitmenimiz Dr. İlker Güçlü liderliğinde Satış 
ve Operasyon Planlaması (S&OP/IBP) eğitimi 
gerçekleştirdik.

Eğitimde;
*Kurumsal S&OP/IBP sürecinin yapılandırılması ve 
iyileştirilmesi,
*En iyi uygulamalar,
*Kritik başarı faktörleri,
*Uygulanabilir örnekler ve deneyim paylaşımı
gibi pek çok değerli içeriğe odaklandık.

Katılımcılarımızın aktif katkılarıyla oldukça verimli 
geçen bu iki günlük program, planlama süreçlerimize 
stratejik bir bakış açısı kazandırdı.

Sürdürülebilir başarı için entegre planlamanın önemini 
bir kez daha hatırladık.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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İş Hayatında Etkili 
İletişim ve Geribildirim: 
Psikolojiyi Yönetmek
İş Hayatında Etkili İletişim ve Geribildirim: Psikolojiyi Yönetmek 
başlıklı seminerimizi başarıyla gerçekleştirdik!

Yüz yüze ve eş zamanlı olarak Teams üzerinden hibrit şekilde 
düzenlediğimiz etkinlikte, Adana Medicalpark Hastanesinden 
Psikiyatri Uzmanı Dr. Ali Hakan Öztürk bizlerleydi.

İş yaşamında sağlıklı iletişimin, yapıcı geribildirimin ve psikolojik 
dayanıklılığın ne denli önemli olduğunu bir kez daha anladık. Dr. 
Öztürk’ün aktardığı bilimsel bilgiler ve vaka örnekleriyle, bireysel 
farkındalığımızı artırma fırsatı bulduk.

Bu değerli katkıları için Dr. Ali Hakan Öztürk’e ve yoğun katılım 
sağlayan tüm ekip arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Seminer-Eğitim
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Teknik Bilgi ve Yetkinliklerimizi 
Geliştirmeye Devam Ediyoruz
Çalışanlarımızın teknik bilgi birikimini artırmak ve operasyonel süreçlerdeki yetkinliğimizi güçlendirmek 
amacıyla, temmuz ayı boyunca çeşitli teknik eğitimler gerçekleştirdik.
•Grup Mali İşler Eğitimi, SAROS YMM iş birliğiyle,
•Eşanjör Eğitimi, Venesis Firması aracılığıyla,
•Endüstriyel Pompa Eğitimi ise Saytek Firması tarafından düzenlendi.

Bu eğitimler sayesinde ekiplerimiz hem teorik bilgilerini güncelleme hem de pratik uygulamalarda 
yetkinliklerini artırma fırsatı buldu.

Teknik gelişmeleri yakından takip ederek, çalışanlarımızın mesleki gelişimlerini desteklemeye ve 
sürdürülebilir iş mükemmelliği hedefimize katkı sağlamaya devam edeceğiz.
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Adana Mısır Hasadı Bayramı 
Coşkusunu Kampüsümüzde Yaşadık
Geleneksel olarak kutlanan Mısır Hasadı Bayramı vesilesiyle, Sunar Yatırım Adana 
Kampüsümüzde anlamlı bir etkinliğe imza attık.

Bu özel günde yemekhanemizde çalışanlarımıza haşlanmış mısır ikram ederek hem bereketli 
hasat dönemini kutladık hem de mısırın sofralardaki en doğal ve keyifli halini birlikte 
paylaştık.

Tarımın ve üretimin değerini bilen bir yapı olarak, toprağın bereketini paylaşmaktan, hasadın 
mutluluğunu birlikte yaşamak bizim için bir gurur kaynağı.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Evlenen
çalışanlarımız

Ailemizin en tatlı ve
minik üyeleri dünyaya
gözlerini açtı!

Çocuk sahibi olan
arkadaşlarımız:
İbrahim ALTUNTAS
yeni birer çocuk sahibi
oldular. Arkadaşlarımıza ve
ailelerine, minik yavrularıyla
birlikte sağlık, mutluluk
ve huzur dolu bir yaşam
diliyoruz.

Şirketimizdeki değerli
arkadaşlarımızdan

Mehmet SÜSLÜ
Hüseyin ÜNAL

Mehire BEKTAŞ
Yıldıray YÖRÜK

Temmuz aylarında 
dünya evine

girdiler. Yeni hayatlarının
sağlık, mutluluk ve başarılarla

dolu olmasını diler, birlikte
geçirecekleri her anın keyfini
çıkarmalarını temenni ederiz.

Çocuğu olan
çalışanlarımız
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Değerli Okuyucularımız,
Üretim süreçlerimizde önemli yer tutan bazı terimleri, onların işlevlerini ve tanımlarını sizlerle 
paylaşmak istiyoruz. İşte, belki de bilmediğiniz bazı detaylar:

AYIN
Kelimelerı

. .

Glukozun fermantasyonu ile üretilen, glukonik 
asidin sodyum tuzudur. Sodyum Glukonatın 
başlıca kullanım alanları inşaat kimyasalları, 
beton, temizlik ürünleri, gübre, su arıtımı, 
zirai kimyasallar, tekstil kimyasalları, boya, 
mürekkep vb.

Sodyum Glukonat: 

Bireyin bilgi, beceri ve yetkinliklerini 
geliştirmek için yaşam boyu kesintisiz 
şekilde kendini eğitmeye devam etmesidir.

Sürekli Öğrenme: 

pH, sulu çözeltilerin asitliğini veya bazlığını belirtmek 
için kullanılan logaritmik bir ölçektir. Çözeltinin pH 
değeri 7 ise nötr, 7’den düşük ise asidiktir ve 7’den 
yüksek ise baziktir. Nişasta ve türevlerinin üretiminde 
pH, enzimlerin etkin çalışabilmesi ve ürün kalitesi 
için kritik öneme sahiptir.

pH Değeri: 
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Sunar Mısır ve Elita 
Gıda Capital 500 
Listesinde

Sunar Geleceğin 
Liderlerinin 
İzinde Genç 
Yetenek 
Programı 
Başlıyor

Gelecek Sayıda Bizi 
Neler Bekliyor?
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Sosyal
Medyada 
Bizi Takip Edin. . . .

https://linktr.ee/sunaryatirim?utm_source=linktree_admin_share


